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Plenaire vergadering Adviesraad Sociaal Domein Druten 

NOTULEN 
DATUM: 18-10-2023   

Tijd: 19.30-21.30 

Locatie: De Doorkijk  
  

 

VERGADERING 

BELEGD DOOR 
Adviesraad Sociaal Domein Druten  

TYPE VERGADERING Plenaire vergadering  

VOORZITTER Jan Hendrikse 

NOTULIST Bert van der Meer, 

AANWEZIGEN 

Hein Timmer, Maja van Heertum, Roberto Rodrigues, Nesrin Eter, Gerrie van 

Loon. Maaike Ploeg, Esther de Pee, Josje Verbeeten en Lucien Thissen. 

 

Namens de gemeente Gérard De Wildt en Frank Smit   

AFWEZIG Reina Stofberg, Tessa van de Pol, Francien van Dijk,  

 

    

1. Opening vergadering  

• Vaststellen agenda 
 

2 Vanuit de Gemeente 

• Mededelingen door de wethouder: 
o Organisatie overleg met de gemeenteraad d.d. 23-11 
o Wij nemen daarbij de regie in handen. De bespreekpunten vanuit de Adviesraad zullen begin 

november gedeeld worden met de Griffie/ gemeenteraad. 
o Aan de orde komen o.a. de nieuwe participatie verordening (op geleide uitkomst scholing van 

25 oktober) 
o Er wordt door ons geen actieve rol van Gérard/ Frank verwacht   

• Regionale woonvisie:  
o Bijzondere doelgroepen (studenten./ arbeidsmigranten,) worden daarbuiten gelaten 
o Welke zorg (% doelgroepen is per gemeente nodig). Het is van belang de huidige (historisch 

gegroeide) situatie daarin te betrekken. Denk daarbij aan bijv. ’s Heeren Loo 

• Sociale kaart  
o Noortje heeft Esther en Maaike uitgenodigd om mee te denken (bijeenkomst dinsdag 24-10) 

• Puber carrousel gehouden 11-10-2023. Doelgroep ouders/ verzorgers van kinderen groep 7+ 8 en klas 
1+2. Er waren 50 ouders aanwezig! 

o Informatie aan ouders met pubers (drugs/ internet/ seksualiteit/ ontwikkeling als puber nu, etc.) 
Project van de gemeente Druten samen met gemeente West Maas en Waal. 

o Naast oproepen in de Maas en Waler zijn ouders ook via de scholen benaderd. 
o De insteek is om deze bijeenkomst elk jaar te houden.  

• Lokaal plan kindermishandeling/ huishoudelijk geweld is vastgesteld. Er volgt een krantenartikel.  

• Huisvesting asielzoekers (COA) niet voor januari 2024 i.v.m. ontbrekende randvoorwaarden. 
o Buurtbewoners worden betrokken d.m.v. van een klankbordgroep  
o Woensdag 25 oktober inloopavond in het gemeentehuis om vragen te stellen 

• Minderjarige asielzoekers (met - en zonder status)  
o Er komen er 4/ 5 in een woning waar ze opgevangen worden. 

• Prestatieladder Socialer Ondernemen (Bogerd trede 3). “Het is een instrument dat inzicht geeft in de 
mate waarin organisaties meer dan gemiddeld sociaal ondernemen, gericht op de arbeidsparticipatie 
van kwetsbare groepen op de arbeidsmarkt”. Zie Maas en Waler 18-10) 

• Sociaal Return on Investment. Bij aanbesteding boven 2 ton (wordt 50.000) Sociale opdracht zie 
definitie van SRI: “Social Return On Investment (SROI) is een methodiek voor het meten van de (extra) 
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sociale en maatschappelijke waarde voortvloeiend uit een investering. Bedrijven kunnen voor zichzelf 
SROI-eisen stellen, bijvoorbeeld als maatschappelijk verantwoord ondernemen hoog in het vaandel 
staat. Ook kunnen bedrijven, bijvoorbeeld bij het winnen van een aanbesteding, een SROI-verplichting 
opgelegd krijgen. Dit houdt in dat een bepaald percentage van de loonsom (minimaal 5%) geïnvesteerd 
moet worden in het bieden van werkplekken voor mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt”. 

• Verhoging starterslening (grens naar 355.000) 

• Taalles Oekraïense ontheemden; cursus Engels en Nederlands (zie het als opstapje)  
o Er is landelijk extra geld besteedbaar (Druten 26.000, -)  
o Opleiden naar niveau A1 (basis) 14 mensen 10 lessen van 3 uur  
o Vraag Lucien wat is de zin ervan? / verloop status januari 2024. Gerard geeft aan het van 

belang te vinden om mogelijkheden nu ook daadwerkelijk in te zetten.   

• Vraag van Roberto betreffende weigeren Email bij de gemeente vanuit het Adviesraad adres.  
o IRVN/ interne digitale afdeling gemeente geeft aan dat wij op de “zwarte lijst” staan?  
o Wellicht kan Frank/ Gerard het proces versnellen. Frank pakt het op.    

• Toename gebruikers Voedselbank Druten. Stand van zaken? 
o Op 6 november vindt er een evaluatie plaats met de Voedselbank over voortgang en 

ontwikkelingen.  
o Eventuele vragen voor 06-11 bij Frank inleveren 
o Komt ook ter sprake bij de bijeenkomst platform overleg “Armoede en schulden”  

• Aanpassing verordening clientparticipatie en aanvullende werkafspraken 
o Gespreksverslag (Kees) d.d.10 oktober. Bijlage: Gesprek 10 oktober 2023 
o Bijlagen: Verordening ASD- Versie 28 september 2023 + Vraag en antwoord ter 

bespreking.  
o Komt aan de orde als onderdeel van de scholing op 25-oktober. 

  

3  Actualiteit, acties, mededelingen, post 

• Uitnodiging deelname “Gezond en actief Druten café, d.d. 25-10. Zie bijlage gezond en actief 
Druten café 

• Wie wil participeren?  

• Hier gaat Lucien naar toe  

• Meedenken Adviesraden Sociaal Domein bij regionale zorgplannen. Zie bijlage: Meedenken 
adviesraden sociaal domein bij regionale zorgplannen in Rijk van Nijmegen 

 Gerrie merkt op dat hier twee sporen worden gevolgd: Leefwijze + omgaan met 
zorginfarct.  

 Jan neemt contact op met Age Dijkstra. De Adviesraad wil wel op de hoogte blijven 
maar is niet in de gelegenheid om zelf een bijdrage te leveren. 

• Start “Café Brein Druten”. Zie bijlage Café Brein 

• Lucien is geweest  

• Hoge opkomst en voorziet in een duidelijk aanwezige behoefte. 

• Vraag Monique Hol om met een van de leden van de Adviesraad te praten. Zie mailing. Vraag 
Monique Hol 

• Zij heeft een overleg bijgewoond van de werkgroep Participatie   

• Uitnodiging Regionale bijeenkomst beleidsplan voorbereid, ‘Arbeidsmarkt en re-integratie’. Ze 
bijlage presentatie: Presentatie cliëntenraden 140923 Beleidskader Arbeidsmarkt en re-
integratie 2024-2027. Terugkoppeling door Hein 

• Advies komt terug onder agendapunt 5. 

• Senioren Puiflijk: Presentatie ASDD_2023-09-20. Terugkoppeling door Francien 
 Men was tevreden   

• Ronde tafel Gesprek d.d. 25-09: Terugkoppeling Hein/ Francien/ Reina. 

• Kleine club (splitsen regionaal en lokaal) 

• Was eenrichtingsverkeer 

• Ontwikkeling Sociale Kaart gemeente Druten: Francien, Esther en Maaike 

• Ervaringen van Francien, Esther en Maaike; 
 Beperkte zoekfunctie 
 Erg beperkt geen ingang voor vraag en antwoord 
 Op 24 oktober is er overleg met Noortje van de Pas en Francien + Esther.   

• Scholing 25 oktober 2023.  
 Zie bijlage: Programma studiedag leden ASD Druten en beleidsadviseurs 

gemeente Druten d.d. 25 oktober 2023  
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 Gesprek gemeenteraad. Gepland donderdag 23 november van 21.00 tot 22.30 uur voor een 
informatieavond 

• Deelname leden DB en wie vanuit de drie werkgroepen? 
o Wmo   Bert Lucien 
o Participatie:  Hein + Josje 
o Jeugd:  Reina + Gerie 
o Bestuur Jan   

• Voorbereiding en gespreksonderwerpen? 
o Donderdag 2 november 18.00/ Gemeentehuis 
o Voorbereiding ook agenderen in de drie werkgroepen en de werkgroep 

communicatie    
o Bert zorgt voor reserveren van een ruimte    

• Overleg met sociaal Team:  
o Verslag verkennend gesprek d.d. 04-10. Zie verslag: Overleg Ronald en Frank betreffende 

overleg adviesraad met het sociaal team Druten. 

• Overleg gepland op donderdag 15-02-2024/ 15,30-17.00 

• Deelname leden DB en wie vanuit de drie werkgroepen? 
o Wmo Bert + Lucien 
o Participatie Hein + Josje  
o Jeugd Reina + Maaike 
o Jan   

• Voorbereiding en gespreksonderwerpen? 
o Afspreken plenaire vergadering januari 2024  

o Bijlage ter voorbereiding gezamenlijk overleg: Sociale-(wijk) teams-peiling-2023  
 
 

1. Verslagen en Voortgang werkgroepen  

• Werkgroep Wmo:  

• Verslag overleg d.d.18-09. Bijlage Notulen werkgroep WMO 18 
september 2023 

o Sociale kaart (Francien) Esther etc. Zie onder agendapunt 3   
o Voorlichting senioren Puiflijk door Francien. Positief 

ontvangen  
o Ook andere verenigingen. Hebben interesse.     

• Verslag (concept) d.d. 09-10-2023. Bijlage: Notulen Werkgroep 
WMO 09-10-23 LT 

o Voorbereiding op de scholing 25-10 
 Welke wetten/ beleidsregels willen wij op acteren als 

Adviesraad en zaken als onderdeel van wetgeving  

• Uitdelen visitekaartjes aan nieuwe leden (Bert) 
o Gedaan   

• Ontwikkelplatform Langer Zelfstandig Wonen (16-11) Zie bijlage: 
Gespreksonderwerpen Langer Zelfstandig wonen 16-11 

• Voortgang en onderwerpen  
o Adviesgesprek Verordening WMO? Jeugd 03-10. Zie onder 

agendapunt 5   
 Werkgroep Participatie.  

• Voortgang en onderwerpen. Bijlage Notulen Werkgroep 
vergadering Participatie 02-10-2023 

• Compliment kwaliteit werkgroep door beleidsmedewerker!  
o Volwassene fonds sport en cultuur veel animo voor (300,-) 

pp/ fitnes/ museum.   
 Mooie gedacht sociale cohesie door naar 

verenigingen te gaan  
o Energietoeslag is uitbetaald   
o Witgoedregeling loopt nog niet echt 
o Eigen bewindvoerders in dient genomen.  
o Het bekend zijn/ gebruikmaken regelingen via intermediair 

(MeerVoormekaar etc./ consulenten)   
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o Tip vanuit de werkgroep is Informatie geven ia bijv. school 
nieuws  

•  Werkgroep Jeugd.  

• Voortgang en onderwerpen  

• Consultatie versie regio programma Jeugd (Arvid Ernst) 

• Waar breng je wel of niet advies op uit? Beïnvloeding 

• Gesprek Thijs Blijdestein (afdelingsleider Pax) Gesprek met de 
werkgroep (wat speelt onder de jongeren (ook Joey van 
MeerVoormekaar bij betrokken   

• Openstaande items bij Frank Mail via Reina   
 O.a. Jeugdraad en speelotheek   

•  Werkgroep Communicatie 

• Verslag 18-09. Zie bijlage 2023-09-18_Notulen vergadering 
werkgroep communicatie 

• Updaten en continuïteit website.  
 Stappen ondernomen Roberto onderneemt aantal acties 

• Vraag voor elk werkgroep of beschrijving op website staat  
 Gedachten komen terug als gesprekspunt in elk 

werkgroep overleg  

• Voortgang en onderwerpen 
•    

2. Burgerraadpleging/ Digitale marktverkenning (Roberto en Lucien)  

• Voortgang marktverkenning digitale burger participatie. Stand van zaken  
 Zie bijlagen: Verslag Lucien. Stand van zaken Burgerparticipatie ‘Lucien 

•  Roberto en Lucien geven zich op voor een scholing over dit 
onderwerp. Deze wordt verzorgd door de Koepel 

 

3. Inclusietraject en Traject Woonzorgvisie   

• Voortgang Inclusie. Bijeenkomst 2 oktober/ Jan 
 Erg traag  
 Woonbehoefte inventarisatie gedaan/ inclusie   

• Voortgang woonzorgvisie. 
 Afgesproken is om:   

 Advies schrijven om inclusie niet separaat te benaderen maar steeds 
onderdeel/ paragraaf te laten zijn van alle projecten/ ontwikkel -trajecten 
etc. (net als communicaties)   

. 

4. Vacatures en verloop ledenbestand 

 Geen actieve vacatures 

• Wat doen  
 Discussie m.b.t. duur lidmaatschap Adviesraad Sociaal Domein. Bijlage actuele 

ledenlijst: Rooster van aftreden Adviesraad voor Sociaal Domein gemeente 
Druten 2020-2027 01-09-2023  

• Is onderdeel van de verordening Clientparticipatie 

• Adviesraad stelt in deze voor en college beslist  
: 

Artikel 4. Voordracht en zittingsduur (Verordening cliëntenparticipatie sociaal domein gemeente Druten 2018)  
1. De leden van de Adviesraad worden benoemd door de Adviesraad. Het college wordt hierover 
geïnformeerd, uitgezonderd de bepaling in artikel 5 lid 1.  

2. De leden van de Adviesraad worden benoemd voor een periode van drie jaar.  

3. Aftredende leden zijn in principe herbenoembaar.  

4. De leden kunnen maximaal drie periodes (totaal maximaal negen jaar) zitting hebben in de 
Adviesraad.  

5. De leden van de Adviesraad zijn inwoners van de gemeente Druten.  
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Meningsvorming 

• Niet weggooien van huidige kennis en bij vertrek zorgen voor continuïteit en overdracht 
o Geldt voor alle leden  
o Verlenging van de drie keer drie jaar met een nieuwe termijn van 3 jaar kan als:  
o Er geen wachtende zijn voor de mogelijk vrijkomende plaats.  
o Stel op tijd vast of dat er verlenging moet gaan plaatsvinden omdat: 

 Er geen wachtenden zijn en de huidige leden/ lid willen aanblijven, 
 Geen van de huidige leden van de Adviesraad een (de) functie in het DB ambieert 

en de huidige leden/ lid aanblijven, 
 Leden van de Adviesraad akkoord gaan met de verlenging en de voordracht aan 

het college, tot (her) benoeming, ondersteunen.  
o Tweemaal per jaar de stand van zaken betreffende vacatures en te verwachten vacatures 

agenderen.  “Rooster van aftreden Adviesraad voor Sociaal Domein gemeente Druten 
2020-2027” 

o Maken van inwerk- opvolgplan (nieuwe) bestuursleden.  

• Bovenstaande bespreken met Kees / Frank en voorstellen op te nemen 9 voor te leggen aan het 
college) in de (aan te passen) verordening Clientparticipatie  

 
 

5. Adviezen en schrijven en opvolging: 

• Advies concept verordening: maatschappelijke ondersteuning en jeugdhulp gemeente Druten. 
Gespreksverslag zie Bijlage: 20231006 Overleg ASDD 3 oktober 2023 

 Toelichting werkgroep WMO en werkgroep jeugd 

• Zijn er aanvullende vragen? 
 Het gespreksverslag (zie bijlage) en de gevolgde procesgang wordt door de 

vergadering goedgekeurd als zijnde ons gevraagde advies. 
 Bert zal dit middels een advies schrijven kenbaar maken.  

• Vaststellen verslag en benoemen als advies van de Adviesraad Sociaal Domein    

• Bespreken en vaststellen Advies Arbeidsmarkt en re-integratie 2024-2027. Zie bijlage: Concept 
gevraagd advies Arbeidsmarkt en re-integratie 2024-2027 Rijk van Nijmegen versie 01docx 

 Toelichting werkgroep Participatie 

• Zijn er aanvullende vragen? 

• Vaststellen verslag en benoemen als advies van de Adviesraad Sociaal Domein   
 Het Advies (zie bijlage) wordt door de vergadering goedgekeurd als zijnde ons 

gevraagde advies. 
 Lucien heeft nog enkele opmaak/ stijl bemerkingen en neemt contact op met Hein om 

deze te verwerken 
 Uiterlijk 20 oktober wordt het advies verstuurt.  

•  Procesopvolging document bijgewerkt. Zie versie 01-09-2023 

• Doornemen schema en acties bepalen m.b.t. openstaande zaken 
 Geen aanvullingen 

 

6. Financiën: 
Budgetbegroting 2023 en 2024.  

• Gesprek begroting 2024. Zie bijlage Gesprek 05-10 begroting 2024 

• Uitkomst subsidie 2023 

• Voortgang bezwaarschrift en stand van zaken.  

• Voortgang voorstel uitbetalen vacatiegeld bij afwezigheid op plenaire vergadering 

• Adviesraad stelt in deze voor en college beslist  
 

7. Koepel adviesraden ter kennisgeving en/ of opvolging: 
 

• Diverse nieuwsbrieven 
 

8. Notulen vorige vergaderingen  

• Plenair: concept verslag  20-09-2023   is vastgesteld en wordt gepubliceerd op onze website  

• DB-concept verslag           04-10-2023   Ter informatie en verwerking 
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• Geen aanvullende vragen 
 

9. Regionaal overleg adviesraden Rijk van Nijmegen.   

10. Rondvraag 

• Esther/ Lucien. 
o Blijven we op buurtcentra locaties vergaderen. Kostenaspect en zichtbaar zijn? 
o Het idee van zichtbaarheid en makkelijk te benaderen door in de wijkcentra te 

vergaderen, te zijn blijkt in de praktijk niet te werken. 
o Daar de locaties op jaarbasis ongeveer €1500, kosten en het gemeentehuis een 

alternatief biedt wordt besloten om    

• Het vergaderen afwisselend in een wijkcentrum/ gemeentehuis te agenderen voor het plenaire 
overleg van 29-11-2023    

 

11. Werkgroepen  
 
Samenstelling werkgroepen (01-11-2023):  
Eerstgenoemde is steeds de voorzitter van de werkgroep. Er is (1) vacatures 
 
1. Communicatie:  

Roberto Rodrigues (voorzitter), Francien van Dijk en Jan Hendrikse. 
2. Werkgroep participatiewet:  

Hein Timmer (vicevoorzitter) Nesrin Eter, Tessa van de Pol. Josje Verbeeten en Maja van Heertum  
3. Werkgroep jeugdwet: 

Reina Stofberg (penningmeester), Gerrie van Loon, Maaike Ploeg en Roberto Rodrigues.   
4. Werkgroep WMO 
  Bert van der Meer (Secretaris), Francien van Dijk, Lucien Thissen en Esther de Pee 


